Para limpeza utilize pano limpo e seco. Nunca use produtos abrasivos.

Acesse o termo de garantia em:
multivisao.com.br/termos/termosuportes.pdf

GRUPO

®
Ay
sac@multivisao.ccsﬁn(.:br 11 4158-8700 1 MULTIVISAO

multivisao.com.br

Ferramentas necessdrias

Desde 1985

Revi_O1ABR22

GRUPO
® - . _
AO ' @ Instrucdes de instalagao
MULTIVISAO Instrucciones de instalacion
Desde 1985 GARANTIA

VIDEOWALL

SUPORTE DE
PAREDE RETRATIL

n ”
SUPORTE PARA TV 4 0 - 5 5

Componentes

1 Suporte para fixacdo @

2 Mecanismos para (2)
na parede

fixacdo da TV

@W% ©

6 Parafusos 6 Buchas 4 Parafusos 4 Parafusos 4 Parafusos 4 Parafusos
5/16 x 50 10 mm M6 x 16 M6 x 25 M8 x 16 M8 x 25

Ty =

)
Chave Phillips Furadeira com Nivel Chave de
Broca 10 mm Boca



1°. Posicione o suporte (1) na parede e faca a marcacdo dos furos, utilize um
nivel para garantir que esteja nivelado. Fagca os furos nas marcacgdes.

3° Verifique qual o parafuso ideal para sua TV, (C), (D , (E) ou (F) e fixe os
mecanismos (2) em seu televisor.

CoEe®E

2°. Insira as buchas (B) nos furos, em seguida fixe o suporte (1)com os
parafusos (A) .

4°. Fixe 0os mecanismos (2) na suporte (1) subindo as travas e apertando os
parafusos, como na ilustracdo. E pronto, montagem concluida!




